
Теоретическое тестирование по физике, 9 класс

№1

1. α = 30◦ H =
(
v20 sin

2 α
2g

)
L =

(
v20 sin 2α

g

)
L
H = 2 sin 2α

sin2 α
= 4 cosα

sinα = 4
√
3

2. h = v0 sinαt− gt2

2 =⇒
=⇒ t2 − 2v0 sinα

g t+ 2h
g = 0

{
t1 + t2 =

2v0 sinα
g =⇒ v0 =

g(t1+t2)
2 sinα = 10·3

1 = 30 м/с
t1t2 =

2h
g =⇒ h = gt1t2

2 = 10·2
2 = 10 м

3. gt
sin (α+β) =

v0
sin (90◦−β)

t = sin (α+β)
cosβ · v0

g

x = v0 cosαt =
v20
g · cosα sin (α+β)

cosβ

y = v0 sinαt− gt2

2 = v20
g · sinα sin (α+β)

cosβ − g
2 ·

v20
g2 ·

sin2 (α+β)
cos2 β

№2

1) Из равенства проекций:

m1gcos30
◦ = m2gcos60

◦

m1

m2
= cos60◦

cos30◦ =
1√
3

2) Нужно компенсировать ускорение, создаваемое силой тяжести: mg(sin60◦ −
sin30◦)

µminmgcos60◦ + µminmgcos30◦ = mg(sin60◦ − sin30◦)

µmin = (sin60◦ − sin30◦)/(cos60◦ + cos30◦) ≈ 0, 268
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3) 2-й Закон Ньютона для первого груза с учетом проекций:

a = g(sin60◦ − (µmin/2)cos30
◦ − sin30◦ − (µmin/2)cos60

◦) ≈ 1, 8 м/с

№3

1. W ∼ α∆T

W1

W2
= α(10T0−T0)

α(5T0−T0)
= 9

4

2. α ∼ m ∼ R

α1 = b43πR
3

α2 = b43π8R
3

№4

1) При разомкнутом ключе схема име-
ет вид двух пар паралленльно подклю-
ченных сопротивлений, которые соеде-
нены последовательно:

R = 4R
4R + 4R

4R = 2R

I = U
R = U0

2R

2) При замкнутом ключе схема становится мостовой. Соответсвенно, при от-
крытии ключа ток течь не будет.

Ответ: I = U
R = U0

2R
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№5

Два плоских зеркала OA и OB образу-
ют двугранный угол AOB, равный 15◦,
OA = OB = 10 м.
Из точки В выходит луч в плоско-
сти AOB под углом ϕ = 20◦ к OB.
Сколько раз луч отразится от зер-
кал?

Ответ: 9 отражений.
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